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EXPERIENŢA 

PROFESIONALĂ  
 

 
 

STUDIILE PENTRU CARE 
SE CANDIDEAZĂ 

 
Titlul de doctor  la Facultatea de Teologie Ortodoxă a Universității „Ovidius” din Constanța 

 Din 2008 – prezent: Preot slujitor la  Parohia „Învierea Domnului” din Suceava ,  
Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților,  str. Vasile Bumbac, nr. 14, Suceava.  
http://www.arhiepiscopiasucevei.ro 

În anul şcolar 2010-2011 – Profesor la Seminarul Teologic „Sfântul Mitropolit Dosoftei” din 

Suceava. 

Din 2009 – Coordonator al secţiunii „Cultura Duhului” din cadrul Revistei „FAMILIA 
ORTODOXĂ”, cu apariţie lunară. 

1999 – 2002 – Referent la „VESTITORUL ORTODOXIEI” – Periodic de informaţie 
bisericească, teologie şi spiritualitate al Patriarhiei Române, cu apariţie bilunară. 

EDUCAŢIE ŞI FORMARE 2010-2011 şi 2014-2016 Studii doctorale la Facultatea de Teologie Ortodoxă a Universităţii 
„Ovidius” din Constanţa, sub îndrumarea ştiinţifică a Pr. prof. dr. Vasile Nechita. 
 

 

2005-2007 Studii postuniversitare la Facultatea de Teologie a Universităţii „Aristotel” din 
Tesalonic, Secţia Teologică. 
 

2003-2005 Studii postuniversitare la Facultatea de Teologie a Universităţii „Aristotel” din 
Tesalonic, Secţia Pastorală. 
 

 2002-2004 Cursurile de masterat la Facultatea de Teologie „Justinian Patriarhul” din cadrul 

Universităţii București, Secţia Practică, specializarea Pastoraţie şi viaţă liturgică încheiate 

cu susţinerea dizertaţiei lucrarea Preotul Profesor Dr. Ioan Zugrav de la Facultatea de 

Teologie din Cernăuţi, sub îndrumarea ştiinţifică a Pr. prof. dr. Nicolae D. Necula. 
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COMPETENΤE PERSONALE 

 

 

 1998-2002 Studii postuniversitare la Facultatea de Teologie „Justinian Patriarhul” din cadrul 

Universităţii București, pe care am absolvit-o cu media generală a anilor de studiu 9,49. 
Lucrarea de licenţă: Rolul canonului în Taina Sfintei Spovedanii. 

 
 1993-1998 Studii liceale la Seminarul Teologic „Sfântul Mitropolit Dosoftei” din Suceava. 

 
 1985-1993 Studii primare şi gimnaziale la Școala Generală nr. 3 din Suceava. 

 

Limba(i) maternă(e) Româna  
  

Alte limbi străine cunoscute ΙNΤELEGERE  VORBIRE  SCRIERE  

Ascultare  Citire  Participare la 
conversaţie  Discurs oral   

Greacă C1  C1  B2  B2  B2  
   

Engleză B2  C1  B1  B1  B1  
Franceză B1 B2 A2 A1 A1 
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   Curriculum Vitae   Scrieţi numele şi prenumele  

 

 
 

 

 
 

 

Competenţe dobândite la locul 
de muncă  

- În calitate de preot, preocupat de misiunea în rândul copiilor şi tinerilor, drept pentru care 
am reorganizat şi coordonat corul de copii şi tineri al Parohiei unde slujesc.  
– Am sprijinit manifestările organizate de Asociaţia Studenţilor Creştini Ortodocşi din 

Romania, de Asociaţia Familia Ortodoxă şi de alte asociaţii din Jud. Suceava. 
– Am organizat în cadrul parohiei întruniri şi cateheze pe diferite teme. 

 

Alte competenţe   2014 - Membru fondator al Grupului psaltic „Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava” 

  
 

  Membru, de-a lungul timpului, la mai multe coruri care au întreprins activităţi misionare în 
ţară şi străinătate (Franţa, Statele Unite ale Americii, Spania, Grecia şi altele). 

 Participări la congrese, seminarii, simpozioane internaţionale și naţionale pe teme 

teologice. 

Permis de conducere  B 

Distincţii Iconom stavrofor, distincţie acordată în ziua de 17 ianuarie 2010 de IPS Pimen Suceveanul 
arhiepiscopul Sucevei şi Rădăuţilor pentru activitatea pastoral-misionară. 

 
Publicaţii 

 
Lucrări şi articole publicate sau în curs de publicare: 

– Coautor la volumul „Ghid practic ortodox al tânărului contemporan”, Ed. Grai Românesc, 
2012. 

– Articolul: „Mărturii privind Ortodoxia ale unor foști pastori din spațiul american”, în revista 

teologică „Theologia Pontica”, an VII (2014), nr. 3-4, pp. 54-71. 

–  Participant la Simpozionul internaţional Studia Doctoralia, 11-12 mai 2016, cu referatul: 

„Mărturii ale convertiţilor privind Ortodoxia. Dimensiunea lor misionară”, în curs de 
publicare. 

– Participant la Simpozionul internaţional „Ecumenicitatea Bisericii”, Chișinău, 17 mai 2016, 
unde am susţinut referatul „Mărturii ale convertiţilor privind unitatea şi ecumenicitatea 
Ortodoxiei”, în curs de publicare. 

– Articolul Preoţi mărturisitori în drum spre sinaxare, în revista „Familia Ortodoxă”, nr. 

8 (43)/2012, pp. 3-8. 

– Mai multe articole pe teme religioase în cotidianul local sucevean „Crai Nou”. 

TRADUCERI: 

- Colaborator la mai multe traduceri din limba neogreacă în română, între care la 
Monografiile dedicate Sfântului Munte Athos şi orașului Tesalonic, Editura Recos, 

Tesalonic, 2006 şi respectiv 2007. 

INTERVIURI ŞI DIALOGURI pe teme teologice publicate în revista „Familia Ortodoxă”. 
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